

COMUNICADO N.º 22/2025 - CEX-HTO/DRG/HTO/IFSP

**Errata nº 1 do EDITAL Nº 6/2025 - DRG/HTO/IFSP, DE 20 de janeiro de 2025**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DO CURSO DE EXTENSÃO PROMOTORAS LEGAIS POPULARES - PLP**

A Diretoria-Geral do Campus Hortolândia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), no uso de suas atribuições legais, por meio de sua Coordenadoria de Extensão, resolve **PRORROGAR AS INSCRIÇÕES e ALTERAR O CRONOGRAMA** do processo seletivo parao curso de extensão Promotoras Legais Populares do IFSP *Campus Hortolândia*.

Ficam prorrogadas as inscrições **até o dia 05/03/2025** através do formulário on line <https://forms.gle/BnqRf8Jum9C6gA7J6>

**Onde se lê:**

**9. DO CRONOGRAMA**

EVENTO	DATA / PERÍODO
Período para inscrições	<b>21/01/2025 a 23/02/2025</b>
Divulgação da lista de inscritas e classificadas	26/02/2025
Envio de e-mail com confirmação de matrícula:	27/02/2025 a 28/02/2025
Data prevista para o início do curso	11/03/2025

**Leia-se:**

**9. DO CRONOGRAMA**

EVENTO	DATA / PERÍODO
Período para inscrições	21/01/2025 a <b>05/03/2025</b>
Divulgação da lista de inscritas e classificadas	06/03/2025
Envio de e-mail com confirmação de matrícula:	07/03/2025
Data prevista para o início do curso	11/03/2025

*Documento assinado eletronicamente*

Documento assinado eletronicamente por:

- **Priscyla dos Santos Vieira, COORDENADOR(A) - FG1 - CEX-HTO**, em 24/02/2025 13:54:44.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/02/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 898998

Código de Autenticação: fdb45f099f



COMUNICADO N.º 22/2025 - CEX-HTO/DRG/HTO/IFSP